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Бібліотека ВНЗ є відкритою інформаційно-комунікаційною системою, а 

розвиток і мобільність освіти уособлює значення комунікативної діяльності 

бібліотечних фахівців. 

Комунікативність – одна із найважливіших властивостей бібліотекаря, 

адже йому доводиться встановлювати зв’язки як з людьми, так і з іншими 

комунікаційними структурами. Зрозуміло, що без творчого підходу це зробити 

складніше. 

Творчість бібліотекаря ВНЗ – це здатність створювати в процесі 

професійної діяльності щось нове (для самого себе, читачів, колег, 

бібліотекознавчої науки), комбінувати, адаптувати відоме до вікових та 

індивідуальних особливостей конкретного читача з метою задоволення його 

потреби в спілкуванні і творчій діяльності, пошук нестандартних способів 

розв’язання навчально-виховних завдань і конкретної психолого-педагогічної 

задачі, оригінальне використання засобів стимуляції творчої ініціативи й у 

відвідувачів бібліотеки. Бібліотекарі разом із студентами можуть організовувати 

та проводити різноманітні бібліотечні заходи, як читацькі конференції, прес-

конференції, круглі столи, диспути, конкурси, інтелектуальні, рольові ігри. Такі 

заходи розвивають допитливість, самостійність мислення, навчають студентів 

відстоювати власну думку або поділяти думку опонента, підвищують інтерес до 

роботи з джерелами інформації, розширюють їх кругозір, підвищують інтелекту-

альний рівень, вчать стисло, виразно й аргументовано висловлювати свої думки. 

Суть творчості бібліотекаря ВНЗ як суб’єкта творчої активності полягає у 

здатності до саморозвитку, в процесі якого він реалізовує свій потенціал. Творча 

активність як активність найвищого, суб’єктного рівня, свідомої реалізації 

цільового або смислового аспекту цілісної професійної діяльності, спрямованої 

на реалізацію творчого задуму, виступає „акумулятором” поновлення енергії і 

наповнення професійної діяльності новим смислом. 

Систематична, наполеглива і напружена праця є визначальною умовою 

успіху творчості. Успішність творчої праці залежить від того, якою мірою 

людина володіє прийомами та технікою роботи, як вона ставиться до результатів 

роботи. Творчим працівникам властиве критичне, вимогливе ставлення до своїх 

винаходів, втілень. 


